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ΑΠΟΦΑΣΗ 
Του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

(Συνεδρίαση Τετάρτης 9 Νοεμβρίου 2011) 

 
Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., στη συνεδρίασή του την Τετάρτη 9 

Νοεμβρίου 2011, αποφάσισε να καταγγείλει τις διώξεις των συναδέλφων του 

Ο.Ν.Α. του Δήμου Αθηναίων, από την κ. Ψαράκη, Πρόεδρο του Διοικητικού 

Συμβουλίου και εκπρόσωπο του Δημάρχου κ. Γ. Καμίνη. 

Τέτοιες ενέργειες εντάσσονται στη γενικότερη λογική τρομοκράτησης των 

εργαζομένων. 

Την ώρα που ο Ελληνικός λαός παλεύει για τη ζωή του, αυτοί νομίζουν πως 

θα εξαπολύουν ανενόχλητοι, μαζί με τους «υποδεκανείς» τους, τις διώξεις-

τρομοκρατήσεις σε βάρος των εργαζομένων!!!  

Με τις διώξεις και τους εκφοβισμούς η Δημοτική Αρχή, μέσω της κας Ψαράκη, 

θέλει να τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους που δίνουν σε κάθε κινητοποίηση δυναμικό 

παρόν και αντιστέκονται στα σχέδιά τους. 

Μετά τις συγκλονιστικές απεργιακές κινητοποιήσεις και το λαϊκό ξέσπασμα 

στις παρελάσεις, οι κυβερνώντες δεν έχουν άλλο μέσον εκτός από την τρομοκρατία για 

να περάσουν την πολιτική τους. 

Όμως οι εργαζόμενου του Ο.Ν.Α.-δυστυχώς για αυτούς-έχουν μπει 

καθοριστικά στο προσκήνιο και δεν πρόκειται να τους βάλουν στο περιθώριο, όσο και 

αν προσπαθήσουν. 

Οι μαζικές διώξεις εργαζομένων για τη συνδικαλιστική τους δράση, οι 

απειλές των Διοικήσεων απέναντι σε Σωματεία, η απαγόρευση της ελεύθερης 

διακίνησης πολιτικών και συνδικαλιστικών ιδεών, όπως στην περίπτωση του 

Ο.Ν.Α., αποκαλύπτουν πως υπάρχει σαφής πολιτική απόφαση να χτυπηθεί η 

συνδικαλιστική δράση και να παταχθεί κάθε φωνή αντίστασης ενάντια στην πολιτική 

της κατεδάφισης των εργασιακών, δημοκρατικών δικαιωμάτων και των μνημονίων. 

Καλούμε τους συναδέλφους να καταδικάσουν τις ενέργειες της Δημοτικής 

Αρχής. 

Η πολιτική της τρομοκρατίας δεν θα περάσει. Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας. 

Καλούμε τα Δ.Σ. των Συλλόγων-Μελών της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. να πάρουν 

απόφαση ενάντια στη συγκεκριμένη πολιτική και συνδικαλιστική δίωξη. 

Εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους συναδέλφους του Ο.Ν.Α. 

και καλούμε το Δήμαρχο της Αθήνας κ. Γ. Καμίνη να σταματήσει αμέσως την κα 

Ψαράκη και να ανακαλέσει άμεσα τις διώξεις των εργαζομένων συναδέλφων μας. 

 

ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


